
Wir sind der richtige Partner für Sie,
weil wir....

 Dienstleistung leben

 erst zufrieden sind, wenn Sie zufrieden sind

 ausschließlich qualitativ hochwertige Materialien verwenden

 individuelle Konzepte zum fairen Preis anbieten

 seit 1984 über 5000 zufriedene Kunden haben

 �exibel, zuverlässig und sauber arbeiten

 den Er�nder gleich im Haus haben

 ein hohes Maß an Kreativität bieten

 ein ausgewählter Ort im «Land der Ideen» sind

 weltweit im Einsatz sind



10 Gute Gründe, warum wir Ihr Partner sind:
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Gütegemeinschaft Solarenergieanlagen e. V. 
Marie-Curie-Str. 6 
76139 Karlsruhe 
Tel: (0178) 774 0000 
Fax: (0721) 384 1882 
E-Mail: info@gueteschutz-solar.de 
Web: www.gueteschutz-solar.de 
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Deutsche Qualitätstandards
Alle WIOSUN-Photovoltaikmodule unterliegen unseren strengen Qualitätstandards. Um diese zu sichern, überwa-
chen wir kontinuierlich alle für das Solarzentrum weltweit produzierenden Fertigungsanlagen und Zuliefer�rmen. 

10 Jahre Produktgarantie
Eine 10-jährige Produktgarantie, sowie eine 25-jährige Leistungsgarantie machen WIOSUN Photovoltaikmodule zu 
einer verlässlich kalkulierbaren Komponente für e�ziente PV-Anlagen.

Zerti�zierte Qualität
Alle WIOSUN-Module, wie auch unser VARIO Montagesystem wurden von unterschiedlichen Institutionen, wie z.B. 
TÜV Rheinland, VDE und UL zerti�ziert und können bei den jeweiligen Zerti�zierungsstellen auch online überprü� 
werden. Außerdem können wir für unser VARIO Montagesystem als einer der wenigen Hersteller weltweites 
Patentrecht nachweisen. 

Kostenloser Mehrwert - die Plusorientierung
Unsere Qualität lässt sich rechnen - denn unsere Module werden nur im postivien Plusbereich von bis zu 3%, 
bzw. bis zu 4,99 Wp ausgeliefert. Somit erhalten Sie mehr Watt-Leistung als eigentlich bezahlt.

Persönliche Beratung und Betreuung vor Ort
Durch ein bundesweites Netz von Mitarbeitern können wir Ihnen zeitnah bei au�ommenden Herausforderungen 
vor Ort helfen. Auch telefonisch stehen wir Ihnen jederzeit zur Verfügung.

PV-Therm Kombimodul - MADE IN GERMANY
Unsere Neuentwicklung PV-Therm heisst Wärme und Strom in Einem und wurde ausgezeichnet mit dem «Bundes-
preis 2008, für herrvoragende innovatorische Leistungen für das Handwerk». Mit diesem Produkt sind sie unab-
hängig von Fremdenergie in den eigenen vier Wänden, Ihr Eigenheim mit einer «grünen Lunge».

ERFAHRUNG als Voraussetzung
Seit über 15 Jahren ist das Solarzentrum Allgäu im Bereich der regenerativen Energien tätig und ist somit einer der 
Vorreiter dieser Branche. Auch die ständige Weiterentwicklung in diesem Bereich zeichnet uns aus. Außerdem 
wurde unser Unternehmen im Jahre 2008 nach DIN EN ISO 9001 vom TÜV Süd zerti�ziert. 

Stabile Rahmen
Der Trend der letzten Jahre geht hin zu dünneren Rahmen bei PV-Modulen. Dabei ist es gerade der Rahmen, der 
dem Modul die entsprechende Stabilität gibt. Unsere Module werden ausschließlich mit einer Rahmenstärke von 
50mm ausgeliefert, die einer Druckbelastung von 5400 Pa, bzw. 550 kg/m² Stand halten und dafür auch zugelas-
sen sind. 

Reklamationsrate unter 0,5%
Es kann immer einmal etwas passieren - auch beim Solarzentrum Allgäu kommt es hin und wieder zur Reklama-
tionen. Allerdings sprechen unserer Zahlen eine deutliche Sprache, denn mit weniger als einem halben Prozent-
punkt ist das Au�ommen sehr überschaubar, was wir nicht zuletzt unseren hohen Qualitatstandards verdanken.

Ihr Wunsch ist uns Befehl
Unser größtes Ziel ist es, auf Kundenwünsche individuell und nachhaltig einzugehen. Entscheiden Sie sich für das 


